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TRIBUNAL DE DISCIPLINA 
 

Buenos Aires, 14 de octubre de 2021 

 

RESOLUCIONES Y CITACIONES 
 

  

Expte   75-21   

 
Informe: Campeonato 

  
 

Fecha: 02.10.21 

  
 

Nº de Partido: 92-1-8-1 

  
 

Equipos: Pucará vs San Fernando 'D' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: 1º Campeonato ‘F2’ 

  
 

Otros: TERZI Simón (DT - San Fernando) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

 Previo a resolver sobre la cuestión, siendo necesario contar con determinada 
información que el Tribunal en el día de la fecha no cuenta, se difiere su 
tratamiento para la próxima reunión. Sin perjuicio de ello, se hace saber al Sr. 
Simón Terzi que se encuentra SUSPENDIDO (ver expte. N 70-21) para realizar 
cualquier actividad relacionada con el hockey  (art. 47 de las NFTD) 

        
    

Expte   76-21   

 
Informe: Campeonato 

  
 

Fecha: 02.10.21 

  
 

Nº de Partido: 36-1-8-7 

  
 

Equipos: Pueyrredón 'A' vs Est. La Plata 'A' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: 1º Campeonato 'D2' 

  
 

Otros: RIGADA Maximiliano (DT - Pueyrredón) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

Habiéndose escuchado el descargo del Sr. Maximiliano Rigada, PF del Club 
Pueyrredón 'A', Sector Damas, D2, y entendiendo que el sancionado cumplió con las 
fechas de suspensión impuestas ( fechas organizadas por la AHBA en los fines de 
semana del (1109, 18-09, y 25-09) ARCHÍVESE, sin más trámite. 
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Expte   77-21   

 
Informe: Sr. Aldo Gori (Club BaNaDe) 

  
 

Fecha:  03.10.21 

  
 

Nº de Partido: 175-1-6-5 

  
 

Equipos: Quilmes 'B' vs BaNaDe 'A' 

  
 

Sector: Caballeros 

  
 

División: Int Campeonato 'B2' 

  
 

Otros: Averiguación conducta Intermedia 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

No advirtiéndose conducta alguna que pueda ser subsumida en las tipificadas en 
las NFTD; el Tribunal RESUELVE: ARCHIVESE, sin más trámite 

        
    

Expte   78-21   

 
Informe: Campeonato 

  
 

Fecha: 02.10.21 

  
 

Nº de Partido: 41-1-8-7 

  
 

Equipos: Pueyrredón 'A' vs Est. La Plata 'A' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: 8º y 9º Campeonato 'D2' 

  
 

Otros: No carga de planillas (Club Pueyrredón) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

Imponer al Club PUEYRREDON, sector Damas, 8va.y 9na.división, Damas D2, la 
sanción de LLAMADO DE ATENCIÓN por aplicación del art.84 inc. c) de las NFTD 

        
    

Expte   79-21   

 
Informe: Campeonato 

  
 

Fecha:  09.10.21 

  
 

Nº de Partido: 57-1-9-6 

  
 

Equipos: San Albano 'B' vs San Martin 'B' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División:  1º Campeonato ‘E1’ 

  
 

Otros: CEPEDA Juan Hernando (PF - San Martin) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

Habiéndose escuchado el descargo efectuado por la Sra. Delegada del Club San 
Martín; emplácese al Sr. Juez de Mesa del  Club San Albano Sr DI IACOVO Daniel, a 
fin de que brinde testimonio por escrito respecto de la inclusión del Sr. Juan 
Hernando Cepeda en las planillas que han dado origen al presente expediente. 
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Expte   80-21   

 
Informe: LARRE LESTON Hernán 

  
 

Fecha:  09.10.21 

  
 

Nº de Partido: 51-1-9-6 

  
 

Equipos: St. Brendan's ‘A’ vs G. y Esgrima 'D' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: Int Campeonato 'D4' 

  
 

Otros: RATTO Diego (DT - St. Brendan's) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

Imponer al Sr. RATTO Diego, DT del Club St. Brendan's. Intermedia D4 sector 
Damas. La sanción de suspensión de 2(dos) fechas, no redimible por multa, por 
aplicación del art. 50 en función del 69 de las NFTD. 

        
    

Expte   81-21   

 
Informe: GASPARRO Sol 

  
 

Fecha:  09.10.21 

  
 

Nº de Partido: 113-1-9-2 

  
 

Equipos: Vélez 'A' vs Racing Club 'A' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: 1º Metro Domingo 'A' 

  
 

Jugadora: GONZALEZ Valentina (Racing) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

Imponer a la Srta. Valentina González, jugadora del Club Racing, 1º Metro Domingo 
A sector Damas.  La sanción de suspensión de (1) una fecha. Por aplicación del art. 
70 de las NFTD 

        
    

Expte   82-21   

 
Informe: Campeonato 

  
 

Fecha:  10.10.21 

  
 

Nº de Partido: 144-1-7-5 

  
 

Equipos: Comunicaciones 'A' vs St. Catherine's 'A' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: 7º Proyección Z3 

  
 

Jugadora: PISA Josefina María 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

Imponer al Club S. Catherine's, sector Damas 7ma. Proyección zona 3.  La sanción 
de LLAMADO DE ATENCION por aplicación del art. 84 inc. c) de las NFTD. 
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Expte   83-21   

 
Informe: Campeonato 

  
 

Fecha:  10.10.21 

  
 

Nº de Partido: 160-1-9-5 

  
 

Equipos: C.U.L.P. 'A'  vs S.A.G. 'A' 

  
 

Sector: Caballeros 

  
 

División: 1º Campeonato 'A' 

  
 

Jugador: CAMPANA Renzo (CULP A) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

Imponer al Club Universitario de La Plata 'A' sector Caballeros la sanción de 
LLAMADO DE ATENCION por aplicación del art. 84 inc. c) de las NFTD 

        
    

Expte   84-21   

 
Informe: Campeonato 

  
 

Fecha:  10.10.21 

  
 

Nº de Partido: 167-1-7-5 

  
 

Equipos: Ciudad 'B' vs Banfield 'B' 

  
 

Sector: Caballeros 

  
 

División: 1º Campeonato 'B1' 

  
 

Jugador: PEREZ Lautaro (Banfield B) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

Imponer al Club Banfield, sector Caballeros B1. La sanción de LLAMADO DE 
ATENCIÓN por aplicación del art. 84 inc. c) de las NFTD. 

        
    

Expte   85-21   

 
Informe: RODRIGUEZ Cinthia 

  
 

Fecha:  09.10.21 

  
 

Nº de Partido: 36-1-9-5 

  
 

Equipos: Hacoaj 'B' vs Luján RC 'A' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: 1º Campeonato 'D2' 

  
 

Otros: FERNÁNDEZ Matías (DT - Luján RC) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

No habiendo sido descripta con precisión la supuesta inconducta del sancionado 
con tarjeta roja, no es posible tipificarla en el marco de las NFTD.  Por lo que se 
resuelve NO IMPONER SANCIÓN al Sr. Matías Fernández DT del Club Lujan A Div. 1 
D2 sector damas. ARCHÎVESE 
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Expte   86-21   

 
Informe: FERNANDEZ Guillermo 

  
 

Fecha:  09.10.21 

  
 

Nº de Partido: 36-1-9-7 

  
 

Equipos: San Carlos 'A' vs Olivos 'B' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: 1º Campeonato 'D2' 

  
 

Jugadora: FRAGA Luciana (Club San Carlos) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

 Imponer a la Srta. Luciana Fraga, jugadora del Club San Carlos. 1 D2 sector damas, 
la sanción de suspensión de 1 (una) fecha. Por aplicación del art. 70 de las NFTD. 

        
    

Expte   87-21   

 
Informe: Campeonato 

  
 

Fecha:  09.10.21 

  
 

Nº de Partido: 36-1-9-2 

  
 

Equipos: Est. La Plata 'A' vs San Albano 'A' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: 1º Campeonato 'D2' 

  
 

Jugadora: SEGATO Mariángeles (San Albano) 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

Habiéndose presentado en forma tardía el informe relacionado con la expulsión de 
la jugadora Mariángeles Segato (San Albano); emplácese a la nombrada a que 
efectué el descargo correspondiente. 

        
    

Expte   88-21   

 
Informe: Delegada MACH Zulma de S.A.G.L.Z. 

  
 

Fecha:  09.10.21 

  
 

Nº de Partido: 92-1-9-5 

  
 

Equipos: S.I.C. 'C' vs S.A.G.L.Z. 'B' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: 1º Campeonato 'F2' 

  
 

Otros: Público S.I.C. 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

No habiéndose efectuado el descargo correspondiente por parte de San Isidro Club; 
emplácese al Delegado del club citado a que cumpla con el descargo relacionado 
con la denuncia efectuada por la Sra. Zulma Mach. 
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Expte   89-21   

 
Informe: Camioneros 

  
 

Fecha: 10.10.21 

  
 

Nº de Partido: 135-1-7-1 

  
 

Equipos: M. Moreno 'A' vs Camioneros 'A' 

  
 

Sector: Damas 

  
 

División: 8º Proyección  

  
 

Otros: Falta de Planillas 

  
   

  
 

Resolución: 

  
 

No resultando competencia del Tribunal lo denunciado por la Sra. delegada del 
Club Camioneros. Devuélvase a CAMPEONATO para lo que estime corresponder. 

        

 
 

 
 
 
 
 
 
 

    

    

 
 


